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Pressemitteilung
	
Abfallwirtschaftskalender 2017 des AWISTA wird ab 10.12.2016 an die Haushalte zugestellt

Der Abfallwirtschaftskalender des AWISTA für das kommende Jahr wird ab dem kommenden Wochenende  an die Haushalte im Landkreis Starnberg zugestellt. Bis 15.12.2016 sollte jeder Haushalt den neuen Kalender erhalten haben.
Wie im Vorjahr erhält jeder Haushalt im Landkreis Starnberg für 2017 einen individuellen Abfuhrkalender der bereits alle Abfuhrdaten speziell für die eigene Adresse enthält. Der Kalender ist im Format DIN A4 ausgelegt und farbig mit eingängigen Symbolen je Abfallart gestaltet. Auf der Vorder- und Rückseite ist jeweils ein Halbjahr abgebildet. Ebenfalls enthalten sind die Termine und Standorte der mobilen Schadstoffsammlung – Giftmobil -.
Der Abfallwirtschaftskalender wird wieder per Postsendung an die Haushalte zugestellt und nicht mehr über lokale Wochenzeitungen verteilt. Das Versandformat ist DIN A5 und die Sendung enthält neben dem Kalender 2017 auch eine Broschüre mit sämtlichen Informationen rund um die Abfallwirtschaft im Landkreis Starnberg. Der Versandumschlag ist weiß und weist bereits in Beschriftung und Gestaltung darauf hin, dass gerade keine Werbung enthalten ist, sondern wichtige Informationen zur Abfallentsorgung.
„Wir sind ständig bemüht unser Serviceangebot an die Bürgerinnen und Bürger des Landkreises Starnberg zu verbessern.“, so Peter Wiedemann, Geschäfts-und Werkleiter des AWISTA. “Selbstverständlich haben wir uns daher auch die kritischen Anmerkungen des Vorjahres zu Herzen genommen und Kalender und Broschüre in der Lesbarkeit deutlich verbessert – so wurden die Schriftgröße angepasst und die Kontraste verstärkt“.  Als zusätzlichen Service gibt es die Broschüre auch noch im Format DINA4. Der AWISTA bittet darum, in den kommenden 14 Tagen darauf zu achten, ob die tägliche Post den Abfallwirtschaftskalender enthält und dass es sich hierbei um keine Werbesendung handelt.
Auf der Internetseite des AWISTA www.awista-starnberg.de und in der App AWISTA-STA sind die Abfuhrdaten 2017 bereits verfügbar.
Für Informationen zur Verteilung des Abfallwirtschaftskalenders stehen die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter des AWISTA von Montag bis Freitag von 7.30 Uhr bis 18.00 Uhr unter der Telefonnummer 08151 2726 -0  oder-22 zur Verfügung.
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