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Frühlingszeit: Grüngutsammelstellen des AWISTA beenden Winterpause und längere Öffnungszeiten an ausgewählten Wertstoffhöfen
Mit Beginn der Frühlingstage öffnen auch die Grüngutsammelstellen des AWISTA im Landkreis Starnberg wieder ihre Tore. Die Grüngutsammelstellen in Gilching und Krailling haben ab 01.04.2017  wieder geöffnet. Die Öffnungszeiten sind:

Krailling
Sa. 9 - 15 Uhr

Gilching
Mi. 16 - 19 Uhr, Fr. 14 - 18 Uhr, Sa. 11 - 15 Uhr / April bis September
Mi. 16 - 18 Uhr, Fr. 13 - 17 Uhr, Sa. 9 - 15 Uhr / Oktober und November

Einen besonderen Frühlingsservice bietet der AWISTA an den Samstagen im April und Mai: die Wertstoffhöfe in Andechs, Gauting/ Planegger Straße, Inning und Starnberg sowie die Kompostieranlage in Hadorf sind im April und Mai jeweils samstags wieder bis 15 Uhr geöffnet. Neben Grüngut, das in dieser Zeit wohl vermehrt anfallen wird,  können aber auch alle anderen Abfallfraktionen abgegeben werden.
Informationen zur Abgabe von Grüngut und Gartenabfällen finden sich auf der Internetseite www.awista-starnberg.de  und im Abfallwirtschaftskalender 2017. Auch die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter des AWISTA stehen von Montag bis Freitag von 7:30 Uhr bis 18:00 Uhr für Rückfragen unter 08151 27 26-0 zur Verfügung.


image1.png
\
awiem )

Abfallwirtscha ﬂSta :e: v'..',




