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Pressemitteilung
		

AWISTA öffnet für Betriebe die Kompostieranlage in Hadorf
	
	
Das Kommunalunternehmen will gerade in der schwierigen Phase bei der Abfallentsorgung den Unternehmen mit Sitz im Landkreis Starnberg zur Seite stehen. Die Leerung der Behälter von Restabfall, Papier, Pappe und Kartonagen sowie der Gelbe Sack sind durch die beauftragten Dienstleister zugesichert. 

Seit der Schließung der Wertstoffhöfe erreichen uns Anfragen wie mit gewerblichen Grüngutabfällen umzugehen ist. Folgendes können wir anbieten:

Annahme von Grüngut und Gartenabfällen
[bookmark: _GoBack]Ab sofort nimmt die Kompostieranlage Hadorf zu den bekannten Öffnungszeiten sämtliche Grüngutabfälle entgegen. Entsprechend der von der Bayerischen Staatsregierung verfügten Ausgangsbeschränkung sollen grundsätzlich nur gewerbliche Anlieferer bedient werden. Aus diesem Grund bitten wir Sie einen Nachweis Ihrer gewerblichen Tätigkeit mitzuführen, den wir kontrollieren können.
Eine Verwiegung findet wie bisher statt. Ausnahme: Eine Sofortzahlung per girocard (EC-Karte) ist nicht möglich. Die Bezahlung erfolgt ausschließlich auf Rechnung.
Substratverkauf
Die Betreiberin der Anlage, die Firma Schernthaner, wird gleichfalls ihren Verkauf von Substrate, Mulch und Komposterde für die Garten- und Landschaftsbaubetriebe wieder aufnehmen. 

Peter Wiedemann, Vorstand  „Mit dieser Lösung können wir den heimischen Gewerbebetrieben etwas entgegenkommen um die Schwierigkeiten in der gegenwärtigen Krise besser stemmen zu können.“

Neben der vorstehenden Grüngutentsorgung bieten wir Gewerbebetrieben in begründeten Einzelfällen weitere Entsorgungsmöglichkeiten an. Sprechen Sie uns bitte mit Ihrem Anliegen an. Die Kollegen und Kolleginnen sind unter der Service-Zentrale Telefon 08151/2726-0 erreichbar (Montag bis Freitag von 08:00 bis 12:00 Uhr).
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